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Lucie Kudrnová odvedla velké množstvípráce. V rámci praktické části si zvolila 3 cíle: 1) prostřednictvím
akčního výzkumu porovnat oblíbenost výuky s konkrétními přírodninami a výuky organizované na základě
obrazové prezentace (25 dětí), 2) na základě polostrukturovaného rozhovoru zjistit stav výuky
environmentálnívýchovy v mateřských školách (8 pedagogů) a 3) navrhnout výukový program zaměřený
na ploštice. Všechny cíle byly na úrovni bakalářské práce splněny. Vhodný je i výběr přírodnin, které jsou

běžně dostupné u každé vzdělávací instituce. Z hlediska metodologie by se nějaké věci především v rámci
akčního výzkumu určitě vytknout daly, ale z hlediska charakteru práce je nemá cenu dále diskutovat.
Ojediněle se objevují chyby v citacích literárních pramenů (např. Patočka, str. ].5 - chybív seznamu
literatury). Zcela absentují zahraniční zdroje poznání. Místy uskočilo formátování některých řádků, ale to je

opět pouze banalita (např, str. 7, 5. řádek). V případě prvního využití zkratky v textu by měla být nejprve
vysvětlena (např. EVVO, str. 9 - byť se jedná o zkratku všeobecně známou). Některé částijsou slabší
z hlediska stylistiky. Pravopisné chyby se objevujípouze ojediněle, především ve skloňovánípodstatných
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jmen.
Rozvíjet environmentálnísenzitivitu již u dětí předškolního věku je v dnešním přetechnizovaném světě
extrémně dŮležité. Předložená práce může být brána jako jedna z učebních opor vztahujících se
k popisované problematice a může mít kladný vliv na vztah dětí k přírodě obecně. Autorce fandím a
doufám, že bude v nastoleném trendu ve své pedagogické praxi pokračovat.

Navrhovaná klasifikace slovně:

výborně velmi dobře dobře nevyhově!/a

Práce splňuje základní požadavky na tento typ prací, a proto ji doporučuji k obhajobě:
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Datum: Podpis oponenta/tky práce:17,8.202I
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